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Minésités szintje: ,,KORLATOZOTT TERJESZTESU!”
Ervényességi idd: 2013.06.10. 08 ora 00 perc a vizsgakezdés szerint.
Mindsith neve, beosztasa: Mészaros Liszlé s.k. NGM féosztdlyvezetd-
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helvettes
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Az 1. eredeti péidany cimzettje: Vizsgaiigyviteli Fosztaly pont
Masolati példdnyck készitése: nvomdai dion, a mindsitd
kiilon utasitdsa szerinti péidanyszamban

Masclati példanyok elosztdsa: kiilon iraton

Irattéri tételszam: 801

%

Vizsgabizottsag elnéke javitd tandr

frasbeli feladat

Vizsgarészhez rendelt kisvetelménymodul azonositoja, megnevezése:
2147-06 Pénziigyi ismeretek alkalmazisa

Vizsgarészhez rendelt vizsgafeladat szaima, megnevezése:
2147-06/1 Pénziigyi ismeretek alkalmazisa

1. modulzaré vizsgafeladat
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Mészaros Laszlé
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Vizsganap: 1.
Idétartam: 150 perc

2013
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Szak- és Feln6ttképzési Igazgatosag
A vizsgaszervezé tolti ki,
A feladatlapon tal beadott lapok szama: ........ lap.
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Az Orszagos Képzési Jegyzékrol és az Orszagos Képzési Jegyzék modositasanak eljarasi rendjérdl szolé
133/2010. (IV. 22.) Korm. rendelet alapjan.

Szakképesités, szakképesités-elagazis, rész-szakképesités, szakképesités-raépiilés azonositd szama és
megnevezése, valamint a kapesolodo szakképesités megnevezése:

[54 344 02 0000 00 00 | Mérlegképes kinyveld | Mériegképes kinyveld

Tajékoztatd

A vizsgazd az elsd lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz t6bb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell

tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

A kérdés tipusok pontszamat

T

o Iopmn v V. - Osszesen
Elérhetd pontszam 10 5 is 20 50 - 100
Elért pontszam
| Minésités az | =
~Megfelelt | 60 % elért
eredmény”-hez 60 pontszam
szilkséges minimalis | pont alapjan %- o
ban

]
|

* drtékelés Yo-ban; ** megfelelt, nem felelt meg

Ertékelés

Osszesen: 100 pont

100% = 100 pont

A VIZSGAFELADAT MEGOLDASARA JAVASOLT %-0OS EREDMENY:
EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANY A 100%.
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L. Fogalmak, meghatarozasok Osszesen:10 pont
Valaszoljon tdmdren, lényegre t6rden az alabbi kérdésekre!
Csak a meghatarozas értékd mondatait értékeljitk, kommentart, ilfusztraciot,

kapcsolodd Gsszefliggések leirdsat nem.
Helyes valaszonként 2-2 pont adhato.

L. Milyen két nagy csoportba sorolhaté az alkalmazott monetaris politika a gazdasagra
gvakorolt hatésat tekintve?

2. Mit értiink keresztarfolyamon?

3. Mi a hikviditasi terv?

4. Milyen modszerek hasznalhatdk a beruhdzasok kockazatanak az elemzésére?

KORLATOZOTT TERJESZTEST! |
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5. Milyen két csoportba sorolhaték a teljesités esedékessége alapjan a pénziigyi piacokon
lebonyolitott tigyletek?

Az 1. feladatcsoport megoldasaval szerzett 6sszes pont:

I1. Feleletvalasztas Osszesen:S pont

Az aldbbi mondatok befejezésére ajanlott 4 - 4 lehetdség kozil csak 1-1 helves, huzza ala!
Szerezhetd pontszam: kérdésenként 1-1 pont.

1./ A monetaris bazis

a./ a készpénzallomany és a hitelintézeti tartalékok egvlittes dsszege.

b./ megegyezik a gazdasigban forgalomban 16vo készpénz Gsszegével.

¢/ megegyezik a gazdasagban elhelyezett latra 52016 betétek €s a
kotelezd tartalékok 9sszegével.

d./ a jegybank aranytartaléka.

2./ A rugalmas arfolyamot rovid tavon alakité tényezo

a./ a kamatlabak eltérése.

b./ a fizetési mérleg egyenlege.

c./ az inflacids ratak kilonbsége.

d./ a kiilkereskedelmi mérleg egyenlege.

3./ Az opcid belsd értéke

a./ az opcié altal elért hozadék teljes Osszege.

b./ az opeid lejarataig eltelt id0szak alatt elérhetd hozadék Osszege.
c./ az érvénvesitési (kiiszOb) ar €s a spot ar kozti eltérés.

d./ mindig kisebb, mint az opcios dij.

4. A konzervativ finanszirozasi stratégia alapvetd jellemzdje, hogy

a/ aforgdeszkozOk ndvekményét teljes egészében rovidlejarata kotelezettseg
finanszirozza.

b./ az Atmeneti forgoeszkoz-szilkséglet ndvekményének egy részét is részben
sajat tékével finanszirozza.

¢/ abhefektetett eszkozok novekményét a tartds forrdsok ndvekimenye
finanszirozza.

d/ a befektetett eszkozok novekményét takarékszdvetkezettel finansziroztatja.

KORLATOZOTT TERJESZTESU! |
|
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5./ A t0ke alternativ kdltsége

a./ az a kamatldb, amely mellett adott beruhazas éppen egyszer megtéril.

b./ standard jovedelmezdség az olyan beruhdzasi programokra, amelyeknek az
értékét meg akarjuk hatérozni, szokds még a t0ke haszondldozat kdltségének is
nevezni.

¢./ az a kamatlab, amely a beruhdzas hasznossagat jelzi.

d./ minden esetben a banki kamat.

A II. feladatcsoport megoldasival szerzett dsszes pont:

111. Ygaz-hamis allitasok (sszesen: 15 pont

Allapftsa meg az alabbi allitasokrdl, hogy igazak vagy hamisak! Allaspontjat indokolja!
Indoklas nélkiil a megoldasa nulla pontot ér.
Minden allitasra 3 (1 + 2) pont adhato.

1. Az arbitrazs a realjavak megszerzésére iranyulé t0zsdei ligylet.

Az allitas........, mert

2. A lombard hitel biztositéka elzdlogositott ingatlan.

Az allitas.........., mert

3. Azonos kamatlab mellett az egyéves kamattényezd kisebb, mint a kétéves.

Az allitas ......... , mert

KORLATOZOTT TERJESZTES(!
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4. A dealerek olyan szabad tigynikok, akik csak sajat neviikben, sajat kockazatra kotnek
figyletet.

Az allitas....... , mert

5. A kereskedelmi bankok kotelezd jegybanki tartalékképzése, az aktiv bankiigyvletek kércbe
tartozik.

Az allitas. .. ...... , mert

A I1I. feladatcsoport megoldasaval szerzett dsszes pont:

IV. Rendszerezés Osszesen:20 pont

1. Mit jelent? irja fel és roviden értelmezze az alabbi mutatokat! 9 pont
J6 valaszonként 3 pont.

Befektetett eszkozok fedezeti mutatdja:

Likviditasi muatatd:

Netté forgé toke:

KORLATOZOTT TERJESZTES(!
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2. Kapcsolja Gssze a valtoval osszefiiggd alabbi kategoridkat! 11 pont
Rendelje a megfeleld szamokhoz a megfeleld betiiket!
Sor- | Jellemzé Betii- | Fogalom
szam jel
L. Avilo torvényes kelléke, de csak az idegen a Cimzett
valton fordul elé.
2. | Az az bsszeg, amelyet a valtd kibocsdtasa és b Ovas
esedékessége kozott iddszakban a valto
értékesitése esetén kapni lehet.
3. VAaho atruhazasi nyilatkozat. c Forgatmany
4. | A valtorol kiallitott tovabbi eredeti példany. d Kereskedelmi valté
5. | Az aszemély, akinek a részére a valté Gsszeget e Valto névértéke
fizetni kell.
6. | Negativ rendeleti zdradék, amely a valt6t f Hamis valto
rektapapirré alakitja at.
7. Kdozokirat, amelyet akkor vesznek fel, ha bizonyos g Kedvezményezett
valto cselekményeket nem teljesitenek.
8. | Valtotartozasért felel a kévetdivel szemben és h Valtd masolat
megtéritési igénye az elézéivel (kibocsatdval,
elfogadoval) szemben van.
9. | Vélto, amelyen az alairas nem attél szérmazik, 1 A valtd leszamitolt
akinek a neve a valtén szerepel. értéke
10. | Tényleges adas-vételi ligylet alkalmaval i Vialtdéatruhazo
kibocsatott (kidllitott) valto.
11. | Az a pénzben kifejezett dsszeg, amelyrdl a valtot k Nem rendeletére”
kibocsatottak, illetve kiallitottak.
Megoldas
Sorszam: | 1. 2 3 4 5 6. 7 8 9 10. | 11.
Bettijel:

A 1V. feladatcsoport megolddsdval szerzett ésszes pont:

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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V. Oldja meg a kivetkezd szamitasi feladatokat! Osszesen:30 pont
Az iddérték tényezoket legalabb 4 tizedesre kerekitve szamolja!

1. Feladat 5 pont

Az ., OQT” bank .prémium” figyfeleinek az alabbi ajanlatot teszi:
1 millio Ft folétt betét legalabb egy éves lekotése esetén ket betéti konstrukeid kozil
valaszthatnak, mindkét konstrukeio kamatos kamatozasi.

X7 betét 2 havonta 10késit és évi 9.2 % kamatot fizet.
Y7 betét a 3 havonta tokésit €s évi 9,35 % kamatot igér.

Melyik betétbe érdemes elhelyezni a megtakaritast, ha a kamatigéreteken kivtl minden
mas banki jellemzét figyelmen kiviil bagy?
A szazalékban kifejezett hozamokat két tizedes pontossaggal szamolja!

Megoldas

2. feladat 7 pont

Egy befekteté 90 nap mulva 10 000 db vallalati részvényt szeretne eladni.

Az értékpapir pillanatnyi (spot) drfolyama 5 000 Ft/db.

Ugy véli a befektetd, hogy 1dbkdzben a részvény arfolvama esni fog.

Az arfolyamkockazat kivédése érdekében 600 000 Ft-¢rt eurdpai eladasi opciot vasarol.
A kitési arfolyam 5 500 Ft/ részveény.

A piaci betéti kamatlab 10 %-o0s. (Az évet tekintse 360 naposnak!)

a) Hogyan dont, ha az opcio lejartakor a részvény spot arfolyama 5 450 Ft?
b) Mennyi lesz az tigylet pénziigyi eredménve, ha lehivia, és ha nem hivja le az opciot?

KORLATOZOTT TERJESZTES(! ‘
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Megoldas

3. feladat 12 pont

Egy gazdasagi tarsasag szdllitballomanya a nyitomérlegben 23 030 e Ft.
(Adatok ezer Ft-ban. Az évet 365 nappal szamoljal)

A beszerzési forgalom dsszetétele a kiegyenlités médja szerint:

Kjeggierflttes L n.év ILn.év 1ILn.év IV.n.év Ev dsszesen
modja

Atutalas 72000 | 90 000 108 000 108 000 - 378 060

Inkasszo 4 500 5400 6 300 6 300 22 500

Csekk 2250 2700 2 700 3150 10 800

Készpénz 18250 1 21900 23 000 25 350 88 700

Osszesen 97 000 | 120000 | 140 000 143 000 500 000

Az &tlagos fizetési id6 a kiegyenlités mddja szerint: atutalas 20 nap,
inkasszd 5 nap,
csekk 4 nap.

a) Szamitsa ki éves szinten az atlagos szallitoallomanyt!
b) Mekkora forras-megtakaritast jelent a véllalatnak, hogy nem azonnal egvenliti

kotelezettségeit?
A vallalat atlagos tokekdltsége 18 %o-08?

KORLATOZOTT TERJESZTESI!
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Megoldas
a)
b)
4. feladat 10 pont

Mennyi annak a 4 éves futamidejii kotvény befektetésnek az atlagos futamideje,
e amelynek a névleges kamata 12 %,
o névértéke 200 000 Ft,
* abefektetd a kibocsataskor a kdtvényt éppen az elméleti arfolyaméin vasarolta meg,
s ¢salejarati id6 végéig megtartja.

A kotvény évente, minden év végén fizeti a fix kamatot és kamatfizetéssel egy idoben,
egvenletesen forleszt.
A befektetOk hozamelvarasa 11 %.

KORLATOZOTT TERJESZTEST! |
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Megoldas

5. feladat i3 pont

Egy egyéni vallalkozé 800 000 forint bankhitelt vett fel 4 évre, évi 19 %-os kamatlab mellett.
A bank 10 000 Ft hitelbiralati dijat, és egyszeri 1,2 %-os kezelési koltséget szamitott fel,
amelyeket a szerzddéskotéskor egy Osszegben kellett megfizetni.

A vallalkozénak a hitelt és a kamatait 4 egyenld részletben kell visszafizetnie, minden év
végén.

a) Szamitsa ki az évi torleszto-részleteket!
by Készitse el a tdrlesztd tervet!
¢) Mennyi lesz a hitel utan fizetendd teljes hiteldij?

T . I i

Megoldas

a)

KORLATOZOTT TERJESZTESIH
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Periodus
vege

Periddusonkénti Kamat

torlesztés (Ft)

(Fo)

Téketdrlesztés
(Fv)

Fennallo tartozas

(F1)

0

o

(8]

6. feladat

3p

Egyv Zrt. osztalékelsdbbségi részvényei évente fix 750 forintot fizetnek részvényenként.
Mennyi a részvények elméleti drfolyama, ha a befektetdi hozam elvaras 135 %e-0s?

Megoldas

Az V. feladatcsoport megoldidsaval szerzett Gsszes pont:

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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